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Azt gondolnánk, hogy a tanév még nem kezdődött meg. De igen, csak nem a hagyományos
formában. A 9. B osztály Fonád Zoltán osztályfőnök vezetésével vállalkozott, hogy a gólyatábor
keretében máris egy rövid tanulmányi kirándulást tegyen. A cél a szentandrási duzzasztó és a
kiserőmű megtekintése volt. A kerékpártúra egy pályázat része is volt, melyet az iskola öregdiákjai
nyújtottak be Generációk a fenntarthatóságért címmel. (IFJ-GY-20-A-0358).
Jól esett az augusztusi napsütésben kerekezni, persze a szél szembe fújt. A duzzasztónál a
gépész már várt ránk. Sokan jártunk már a folyó szentandrási oldalán (bal part), de most
lehetőségünk nyílt megtekinteni mindent. Megnéztük a duzzasztó műszaki berendezéseit, átkeltünk
a műtárgyon és megnéztük a hallépcsőt, majd a hajózsilipet és megdöbbenve hallgattuk, meddig is
ért a 2006-os árhullám. Amúgy sokan vagyunk szarvasiak, akik nem jártunk még a túloldalon.
Elszaladt az idő, és a kiserőmű is érdekesnek ígérkezett. Az erőmű nem igényel állandó
felügyeletet, ezért a cég munkatársa a kedvünkért érkezett a helyszínre. Megismerhettük a
rendszer működését, amelyhez a duzzasztásból eredő vízszintkülönbség biztosítja az energiát. Az
erőmű felszínen nem látható turbinái 2 megawatt villamosenergiát biztosítanak, ha a feltételek
optimálisak, azaz kellő mennyiségű víz van a mederben. Az erőmű osztrák turbinái által
megtermelt zöld energia képes 3000 háztartás éves fogyasztását kielégíteni. Jó volt látni és
megismerni, hogy környezetünkben is felhasználják a megújuló energiát.
Megkönnyebbülten jöttünk fel a turbináktól, mert ottjártunkkor is rendületlenül termelte az energiát,
amely hatalmas zajjal járt. Hazafelé elégedetten kerekeztünk, mert sok érdekeset láttunk és
hallottunk és a hátszél is segített bennünket.



Köszönjük a  Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság és a Hydro Power Consulting Kft.-nek, hogy
lehetővé tették a látogatást.
Molnár Béla szaktanár
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